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​Zápis z Výroční členské schůze​
​datum a místo jednání:​ ​8. června 2026, 18:15 hodin,​

​koncertní sál ZUŠ Mladá Boleslav​

​přítomni: dle prezenční listiny, celkem 15 členů​

​Schůze se řídila programem, se kterým byli předem seznámeni všichni​
​členové spolku. Jednotlivé body byly plněny takto:​

​1.​​Zahájení, uvítání přítomných předsedou výboru Liborem Švejdou.​

​2.​​Volba orgánů výroční členské schůze (dále VČS):​

​Mandátová komise – Jana Mlčochová, Marie Švejdová, Miroslava​
​Hořáková​

​Zapisovatel jednání - Petr Feřt​

​3.​​Zpráva mandátové komise o počtu přítomných členů s hlasovacím​
​právem, schopnosti usnášet se a stanovení potřebného hlasovacího​
​kvóra:​

​Mandátová komise konstatovala, že výroční členská schůze není​
​usnášeníschopná, přítomných je pouze 15 členů spolku z celkových 100​
​členů s právem hlasovat, není tedy splněna nadpoloviční většina počtu​
​členů spolku dle stanov.​

​O základních dokumentech:​
​●​ ​Zpráva o činnosti SPUMB za rok 2025,​
​●​ ​Zpráva o hospodaření za rok 2025,​
​●​ ​Plán činnosti na rok 2026 a další,​
​●​ ​Usnesení VČS​

​se bude (v souladu s článkem V, bod 7 stanov) hlasovat per rollam. Žádost o​
​vyjádření souhlasu či nesouhlasu s nimi bude zaslána všem členům spolku v​
​mailu (forma hlasování online bude uvedena v mailu na příslušném odkazu).​

​4. Výroční členská schůze schválila program svého jednání.​

​5. Výroční zprávu za rok 2025 přednesla Eva Pinkasová.​
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​6. Zprávu o hospodaření za rok 2025 přednesl Petr Feřt.​

​7. Plán činnosti na rok 2026 a další přednesl Libor Švejda.​

​8. Diskuse​

​V neformální diskusi bylo probráno několik témat:​
​●​ ​Projekt úprav akustiky a interiéru sálu Sboru českých bratří (dále jen​

​SČB) pro účely hudební a mluvené produkce je ve stadiu​
​architektonické studie (vypracovává Aoc architekti, s.r.o.), která má být​
​dokončena v polovině listopadu 2026.​

​●​ ​Jednání o zvýšení počtu abonentních koncertů Kruhu přátel hudby (dále​
​jen KPH) v městském divadle. Předběžně bylo s Kulturou města Mladá​
​Boleslav (dále jen KMMB) domluvena možnost navýšení koncertů v​
​divadle na úkor dubnového a květnového termínu ve SČB, kde v té​
​době ještě nejsou vhodné klimatické podmínky.​

​●​ ​Pořízení roll-upu pro koncerty KPH. Náš spolek zaplatí jeho pořízení​
​(cena asi 3000.- Kč) a v tom případě vedení KMMB nemá žádné​
​připomínky a pořízení schvaluje.​

​●​ ​Náš spolek daroval částku 10000.- Kč Nadačnímu fondu Milénium pro​
​nejmladší české umělce do sbírky na mistrovský smyčec pro houslistu​
​Jana Nováka, který je členem spolku. Stalo se tak na základě takto​
​cíleného většího finančního daru firmy ASCO s.r.o. našemu spolku.​

​●​ ​Diskuse o možnosti přesunu klavíru Petrof Monsoon z divadla do SČB.​
​Z technických i provozních důvodů to zásadně není vhodné. Je možné​
​jednat o přesunu na měsíce červen až říjen, ale nejdříve by měla být​
​vyřešena otázka stávajícího klavíru v SČB tak, aby se Monsoon​
​nepoužíval na akce mimo koncerty (vyřazování absolventů apod).​

​●​ ​Všeobecný souhlas s návrhem na drobné odměny nejlepším žákům​
​všech oborů ZUŠ při závěrečném školním koncertu.​

​Výbor uvítá jakoukoliv iniciativu členů ke zlepšení činnosti spolku a​
​k prosazování našich záměrů a cílů.​
​Základními směry našeho snažení jsou:​

​●​ ​Zvýšení počtu koncertů KPH v divadle a tím větší využití klavíru.​
​●​ ​Vyřešení akustiky SČB pro zlepšení poslechu při koncertech KPH.​
​●​ ​Spolupráce se ZUŠ na projektech, kde můžeme být škole nápomocni.​

​9. Závěr​

​Poděkování členům spolku za účast, upozornění na sledování informací na​
​webu spolku. O termínu hlasování per rollam pošleme informace mailem.​

​Dne 8. června 2026​ ​Zapsal: Petr Feřt​


